

Diario de Burgos

Año LVI -- Núm. 17.223 -- Martes 30 de Julio de 1946 -- Tel. 2015 -- Apartado 46 -- 40 céntimos

HOY LLEGARA A NUESTRA CIUDAD EL JEFE DEL ESTADO



A TAL SEÑOR, TAL HONOR...

Burgos, una vez más, va a ser honrado por el Caudillo. De nuevo llega hasta nosotros S. E. el Jefe del Estado, como en aquellas horas inolvidables en que, tras triunfar en la batalla de cada día, retornaba al histórico palacio de la Isla desde el frente de combate.

Entonces, los burgaleses en masa, congregados en torno a la figura señera de Franco, le aclamaban como adalid de la Cruzada, como artífice de una gesta inmortal, que iba, día a día, redimiendo tierras sojuzgadas por el marxismo. Hoy, el Caudillo también libra, día a día, hora tras hora, otra lucha no por intereses meros: la lucha férvida de la España eterna, defensora de sus ideales sagrados de fe y de paz, frente a ese tenebroso enemigo que tenaz y sinuoso quiere derribar aquellos valores excelsos, salvados en la Cruzada y cuyo brillo pretende menguar la enervada incomprensión de un Mundo al que las internacionales marxistas y las logias masónicas cierran los ojos a la realidad.

Mientras esas turbias campañas acentúan su furia, Franco, figura señera de nuestra raza, defiende la soberanía y la independencia nacionales con idéntico denuedo al que ponía en la durísima lucha por el rescate de trozos de nuestro suelo de las manos marxistas. Y, poco a poco, sin solución de continuidad, la verdad española se va abriendo paso en las gentes de buena fe.

El pabellón español, enhiesto, firme, siempre izado como símbolo de la permanencia de las esencias fundamentales de nuestra Patria, esos ideales de Dios y de España, de Paz y de Trabajo, de Hermandad y de Justicia, se resumen en Franco. Ese Franco que hoy nos visita, que hoy honra a Burgos.

Burgos se apresura a recibirle. Y a fuer de castellanos -- siempre nobles y siempre agradecidos -- sabrán los burgaleses corresponder a esa ejecutoria admirable de servicio a España, ofreciendo a su Caudillo homenaje de gratitud, de amor y de homenaje.

A tal señor, sabrá hacer la vieja Cabeza de Castilla, tal honor...

Jinnah ha lanzado el grito de lucha y desafío contra Inglaterra

La Liga musulmana retira la aprobación a las propuestas del Gobierno británico para la formación del Gabinete de la India

"En la lucha por su libertad los hindúes no están solos"

Bombay. — El Consejo de la Liga Musulmana, ha anunciado que dicho organismo ha decidido retirar su aprobación a las propuestas del Gobierno británico para la formación del Gobierno de la India.

El Consejo ha pedido la acción directa contra los británicos y contra el partido del Congreso, una vez que se tomó el acuerdo de retirar la aprobación que dio la Liga a las proposiciones de la misión británica, el 16 de Mayo. También se acordó la renuncia a todos los títulos conferidos a los musulmanes por el Gobierno indio.

M. A. Jinnah, presidente de la Liga musulmana, en un discurso frecuentemente interrumpido por aclamaciones de un auditorio compuesto por dos mil delegados e invitados dijo, entre otras cosas: "Hoy nos hemos despojado de los métodos constitucionales. Es inútil tratar de resolver el problema de la India por medios pacíficos y amistosos".

El público aclamó a Jinnah y al "Pakistán" (el futuro Estado musulmán autónomo). —Efe.

LOS MUSULMANES NO ESTAN SOLOS

Londres. — En esta lucha por la libertad, los musulmanes de la India, no están solos. Será la lucha común de cuatrocientos millones de musulmanes de todo el Mundo, que están luchando con los enemigos del Islam en sus metrópolis respectivas", dice el periódico "Pakistan", órgano de la Liga, con motivo del llamamiento hecho por Jinnah a sus afiliados, pidiendo que se adopte una actitud de desafío a los británicos.

El periódico termina diciendo que la

Liga no se contentará con medidas a medias. —Efe.

"SI QUIEREN LA GUERRA LA TENDRAN"

Bombay. — "Los británicos tienen que marcharse", ha gritado Jinnah, presidente de la Liga musulmana durante el discurso pronunciado, en el que anunció las últimas decisiones del organismo que preside en relación con las proposiciones de la misión británica sobre el futuro de la India.

En el acuerdo tomado por el Comité ejecutivo de la Liga, se encarga la preparación del programa para la acción directa y que se organice a los musulmanes para la lucha venidera, que será desencadenada cuando se considere necesaria. Aún no se puede sa-

ber con exactitud si esto implica la guerra civil, pero a la terminación de su discurso, Jinnah citó un poema que dice:

"Si quieren la guerra, la tendrán".

Previamente, el presidente de la Liga celebró una conferencia con Shabid Suhrawardy, primer ministro de Bengala, y entre otras cosas, manifestó: "Habíamos esperado que se cumplirían las promesas categóricas dadas por la misión británica. Habíamos aceptado la oferta en la esperanza de que por lo menos una vez mantendrían su palabra. Ahora hemos sabido ya que no podemos confiar en las protestas británicas de amistad. Y que el Congreso tenga cuidado, pues no se enfrenta con un puñado de gente, sino con toda la nación musulmana". —Efe.

La Gran Cruz del Mérito civil al almirante Basterreche



Carriaga. — El alcalde de Murcia ha impuesto, en nombre de todos los Ayuntamientos mancomunados, la Gran Cruz del Mérito Civil al almirante Basterreche, capitán general del Departamento.

Pernoctará en Burgos y mañana, a mediodía, continuará su viaje hacia San Sebastián

Alocuciones del gobernador civil de la provincia y del alcalde de la ciudad, invitando al vecindario a mostrar su adhesión y cariño al Caudillo de España

GOBIERNO CIVIL

Hoy, de ocho y media a nueve, llega el Caudillo

Nuestro Caudillo llegará a esta ciudad, entre las ocho y media y nueve de la tarde, iniciando con ello su acostumbrado viaje estival por el Norte de España. Es la primera etapa Burgos, la ciudad que le vio forjar la victoria.

Como todos los años, nos podemos dar cuenta de lo que esta prioridad significa y que en este año cumplido de su última visita ha sabido vencer los escollos que aquellos que quisieran ver a España de nuevo sumergida en la tragedia, le van poniendo.

Que al igual que otras poblaciones de España, Burgos le dé la acogida que se merece para, así, demostrar a los que desde fuera lanzan campañas de insidia y odio que Castilla, como siempre, está con su Caudillo.

¡Acudid todo Burgos a la calle a recibirlo! ¡Engalanad vuestros balcones y que la res puesta a la mentira y a la traición!

¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Vuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Manuel Yllera García Lago.

Esta tarde, de ocho y media a nueve, hará su entrada en nuestra ciudad S. E. el Jefe del Estado, que, de paso hacia San Sebastián pernoctará hoy en Burgos continuando mañana, a mediodía, su viaje hacia la capital de Guipúzcoa.

En el límite de la provincia será

LLAMAMIENTO DE LA ALCALDIA

"BURGALESES: En las últimas horas de la tarde del día de hoy, llegará a esta ciudad, donde pernoctará, S. E. el Generalísimo y Jefe del Estado.

Yo os invito a que engalanad vuestros balcones acudáis a recibirle, demostrando así vuestro agradecimiento, a quien supo de una manera energética y viril, defender nuestra soberanía nacional y nuestra independencia, y respondiendo así a la no desmentada y acogida hospitalidad burgalesa.

Os lo ruega y agradece vuestro alcalde, Carlos Quintana."

Ayer se celebró en París la sesión inaugural de la Conferencia de la Paz

Bidault pronunció el discurso de apertura

Ha sido entregado a las diversas delegaciones el texto de los tratados con Italia, Rumania, Bulgaria y Finlandia

París. — A las 17.14 (hora oficial española) el presidente Bidault jefe de la delegación francesa, declaró abierta la Conferencia de la Paz en el Palacio de Luxemburgo, ante las delegaciones de 21 naciones aliadas o asociadas.

Pronunció un discurso inaugural el jefe del Gobierno francés. —Efe.

BIDAULT, ELEGIDO PRESIDENTE 'EMPOHAL'

París. — En nombre de todos los delegados extranjeros que asisten a la Conferencia de la Paz el secretario de Estado norteamericano, Byrnes, contestó al presidente Bidault, para expresar su agradecimiento por la cordial bienvenida que el pueblo francés ha dispensado a las delegaciones. Agregó Byrnes que todos los delegados comparten las esperanzas del presidente Bidault. Por último propuso el nombramiento de Bidault como presidente temporal de la Conferencia de la paz. Por unanimidad fue aprobada la propuesta.

Bidault volvió a hacer uso de la palabra para dar las gracias por el nombramiento y para proponer que el secretario general de la ONU, Lie, que se encuentra en París sea invitado a la Conferencia como huésped de honor. La moción fue aprobada por unanimidad, en medio de grandes aplausos.

A las 21 de la tarde (hora oficial española) se levantó la sesión, hasta mañana a las cuatro de la tarde. La comisión de procedimientos se reunió a las once de la mañana y a las credenciales a las tres de la tarde.

LOS PROYECTOS DE LOS TRATADOS DE PAZ CON ITALIA, RUMANIA, BULGARIA, HUNGRÍA Y FINLANDIA HAN SIDO ENTREGADOS A LOS PARTICIPANTES EN LA CONFERENCIA

París. — El texto de los proyectos de tratados de paz con Italia, Rumania, Bulgaria, Hungría y Finlandia han sido entregados esta mañana a los jefes de las delegaciones de 21 países que participan en la Conferencia de la paz. —Efe.

LA LABOR DE LAS PRIMERAS SESIONES

París. — Antes de levantarse la primera sesión de la Conferencia de la Paz el delegado australiano, Evatt, manifestó que desea que su país y otras pequeñas naciones tengan los mismos derechos que los "cuatro grandes" a participar en las decisiones de la Conferencia.

En contestación a estas palabras, el delegado norteamericano, Byrnes, su giró que la comisión de procedimientos fue las fechas de las futuras reuniones y agregó que algunos delegados que asisten a la Conferencia, pero que no forman parte de la comisión, quizá deseen asistir a las reuniones de la misma.

El presidente Bidault aceptó la su gerencia y fijó como ya ha sido anunciado para el martes a las once, la

"El Mundo occidental debe hacer frente al bluff soviético"

antes de que sea demasiado tarde"

Debate sobre política exterior británica en la Cámara de los Lores

Londres. — En el debate de hoy en la Cámara de los Lores, lord Elibank manifestó que "Rusia ha conseguido más de esta guerra que ningún otro país del mundo". Instó a que el mundo occidental haga frente al bluff soviético antes de que sea demasiado tarde. Rusia —añadió lord Elibank— se ha asegurado su seguridad presente y futura a base de las delimitaciones occidentales las cuales si bien fueron solamente fijadas con carácter provisional en la Conferencia de Potsdam no se puede figurar que Rusia llegue a estar dispuesta a rectificar. Si Rusia no quiere cooperar exitosamente a que el mundo occidental, de ahora en adelante, desarrolle su propio juego en el Oeste y lleve a cabo sus propios arreglos para emerger del desastre de la guerra. Al adelantarse a defender su interés particular, Rusia ha jugado con nosotros al póker durante bastante tiempo.

El jefe de la mayoría gubernamental en la cámara, lord Cranborne dijo al iniciar el debate: "Existe un problema predominante con el cual se enfrenta hoy el Mundo y cuya importancia hace que las demás cuestiones se desvanescan; ese problema es Rusia y sus relaciones con el resto del mundo. Debemos despertar a Rusia a las realidades del Mundo, haciéndola ver que su mayor interés debe ser el convertirse en un miembro cooperador dentro de las Naciones Unidas, el permitir que los asuntos se lleven como se han llevado en estos últimos meses no sólo impediría nuestra recuperación de los efectos de la guerra sino que sería una clara invitación para llevar al desastre más completo y absoluto tanto a las Naciones Unidas como a Rusia y al resto del Mundo". —Efe.

UN DISCURSO DEL VICONDE GRANBORNE

Londres. — El jefe de la fracción conservadora de los Lores, vizconde de Cranborne, ha declarado hoy en el debate sobre política exterior de la Alta Cámara que el problema principal con que se enfrenta el Mundo y

que ocurre a todos los demás es el de Rusia, de su política y de sus relaciones con el resto del Mundo. "Es posible —dijo— que en la Conferencia de París abran su corazón los responsables de la política soviética, y así resulte, no habrá quien tenga el deseo de mostrar impaciencias indebidas, pero si no se lograse progresar, mi creencia es que no debemos esperar más y que hemos de tomar las medidas necesarias para regularizar la situación fuera de la esfera rusa, con la cooperación soviética o sin ella. Es indefendible que una nación nos mantenga indefinidamente en guerra con otros".

Cranborne afirmó que es particularmente perturbadora la actitud rusa ante la cuestión austriaca. "No queremos disputa con Rusia, pero no podemos pasar por alto lo que parece

(Pasa a tercera página)

El presidente de Filipinas expresa su gratitud a los españoles por las muestras de afecto recibidas

Madrid. — El profesor don Emilio Pastor, presidente de la Hermandad hispano-filipina, ha recibido un comunicado oficial del presidente de Filipinas, despachado desde el palacio de Malacanang, antigua residencia de los gobernadores españoles, ornada todavía con la vieja heráldica de nuestra Patria, con el que el presidente ha manifestado su complacencia y reconocimiento por las muestras entusiastas y afectivas que estos días ha recibido de todas las clases españolas con motivo de la independencia de Filipinas. —Efe.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, EN BURGOS

También estuvo el domingo en nuestra ciudad el teniente general Queipo de Llano;

A mediodía del domingo, llegó a nuestra ciudad, procedente de Madrid, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

El alcalde de la ciudad acudió al Hotel Condestable a cumplimentarle y celebró con el ilustre viajero una cordial entrevista.

El ministro, a quien visitaron, asimismo, otras autoridades, después de almorzar prosiguió su viaje hacia San Sebastián.

También estuvo en Burgos el pasado domingo el ilustre teniente general Queipo de Llano, que pasó por el Espolón al anochecer, recibiendo expresivas demostraciones de afecto.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, EN BURGOS

También estuvo el domingo en nuestra ciudad el teniente general Queipo de Llano;

A mediodía del domingo, llegó a nuestra ciudad, procedente de Madrid, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

El alcalde de la ciudad acudió al Hotel Condestable a cumplimentarle y celebró con el ilustre viajero una cordial entrevista.

El ministro, a quien visitaron, asimismo, otras autoridades, después de almorzar prosiguió su viaje hacia San Sebastián.

También estuvo en Burgos el pasado domingo el ilustre teniente general Queipo de Llano, que pasó por el Espolón al anochecer, recibiendo expresivas demostraciones de afecto.

EL VECINDARIO DE LA CAROLINA

ACCLAMA AL MINISTRO DE TRABAJO

La zona minera tributó al señor Girón un inenarrable recibimiento

La Carolina. — Ha llegado a esta ciudad el ministro de Trabajo, señor Girón. A la entrada de la ciudad le esperaban las autoridades, jerarquías, Frente de Juventudes y una gran muchedumbre entre la que predominaban los mineros que tanto deseaban la visita del Ministro, al cual se le recibió con una prolongadísima ovación y con

los gritos de "Franco, Franco, Franco". Después de ser cumplimentado por las autoridades el Ministro se dirigió a pie por las calles de La Carolina a la instalación benéfico-social "San Juan de la Cruz", que sirve de albergue a 175 huérfanos de la guerra e hijos de mineros que sufren la enfermedad de la silicosis.

Una de las niñas hizo entrega al Ministro de un obsequio que los acogidos dedican al hijo del señor Girón, el cual, muy emocionado, agradeció esta delicada atención de los pequeños de la residencia.

Seguidamente pasó al Hospital Municipal, donde conversó con algunos enfermos y heridos de las minas, a los que estrechó la mano. Pasó el Ministro a la capilla, donde oró unos momentos. Y seguido de una muchedumbre que aclamaba a Franco y daba estentóneos gritos de "Franco, sí; comunismo, no", se dirigió al Ayuntamiento, donde recibió a varias comisiones de productores que le expusieron los puntos y problemas más fundamentales.

Mientras el ministro departía con dichas comisiones el público, agolpado, pidió que les dirigiera la palabra y, ante tanto requerimiento, el Ministro de Trabajo se dirigió al balcón central del Ayuntamiento y pronunció un importante discurso, que fue interrumpido muchas veces por las aclamaciones de la muchedumbre.

Terminado este acto, el señor Girón continuó viaje hacia Córdoba en medio de enormes ovaciones y vivas a España, a Franco y a Girón, y nuevas explosiones de cargas de dinamita que tenían preparadas y de este modo la zona minera de La Carolina despedía, en medio de un entusiasmo inenarrable, al ministro señor Girón,

Aumento de la ración del pan

Comenzará a entrar en vigor a partir del próximo Agosto

Durante el próximo mes de Agosto, los tipos de ración de pan que han de regir en toda la provincia, son los siguientes:

PRIMERA CATEGORÍA, 450 gramos por persona y día en piezas del mismo peso al precio de 0,55 ptas. ración.

SEGUNDA CATEGORÍA, 300 gramos por persona y día en piezas del mismo peso a 0,55 ptas. ración.

TERCERA CATEGORÍA, 250 gramos por persona y día en piezas de: 250 gramos, a 0,55 ptas. ración; 500 gramos, a 1,10; 750 gramos a 1,65; 1.000 gramos a 2,20.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento. Burgos 29 de Julio de 1946. El gobernador civil, acetal, Honorato Martín-Cobos.

ERNEST BEVIN, NO DIMITIRA SU CARGO COMO MINISTRO DEL GOBIERNO INGLES

Se hacen muchas conjeturas sobre su enfermedad

Londres. — La noticia de que el ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, iba a presentar su dimisión, ha sido desmentida por el portavoz del Foreign Office, según informa el redactor diplomático de la Agencia Reuter. No hay la menor sombra de verdad —dijo— en el rumor de que Bevin se prepara para abandonar su puesto por razones de salud o por cualquier otra razón.

Acercas de la enfermedad del secretario del Foreign Office, las noticias oscilaron en que estaba más grave de lo que se había admitido oficialmente y que la enfermedad de Bevin era puramente "diplomática". Lo cierto es —agrega el redactor de Reuter— que el secretario del Foreign Office sufre una acentuada hoy mucho mejor y se espera que pueda hacerse cargo de la dirección de la delegación británica en la Conferencia de la Paz en fecha no distante.

AYER

Una anciana fue muerta el pasado domingo, al ser arrollada por una máquina, en las inmediaciones de la Estación del Norte. Esta noticia, con más exactitud y mayor lujo de detalles, es reproducida en otra sección de este periódico.

La nueva, luctuosa y triste, no nos ha sorprendido. Tan funesto desenlace se hacía prever y sólo era desconocida la persona de la víctima y la fecha en que ésta se produciría. Por quienes, por su deber o por su placer, frecuentan la Estación de esta ciudad, no se les oculta la presencia de una verdadera cohorte de mujeres, que a través de las vías y bajo vagones, se arrastran en afán de rapiña. Tal presencia y dichos síntomas, habíamos advertido un tiempo. Si no les denunciábamos públicamente, fue por creer que serían cortados, sin mayor dificultad como deben a rajatabla.

Pero hoy, visto el suceso acaecido, es hora de atar la voz y pedir que se extirpen esos "focos" que sólo vitimas pueden originar. Víctimas producidas por esas mujeres, que hacen sus presas en las mercancías destinadas a comerciantes burgueses, y víctimas, que como la del domingo pasado, pueden caer en sucesivos días, por mor del irresistible poder mecánico de esos monstruos de acero que se deslizan sobre rieles.

Son desahorables estos hechos y por ello, queremos poner fin a las presentes líneas que pudieran dilatarse, cual si éstas fueran. Esperamos como todos los burgaleses, que sean contrarrestados para evitar males mayores.—B. I.

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS

Don Emilio Gómez Gómez, arquitecto jefe de Servicio de Valoración Urbana, Diputación Provincial.

Se vende panadería

en marcha con maquinaria correpondiente, 500 cartillas de racionamiento; leñera y cochera, solar para leñas, dos casas para vivienda con alacena para harinas y un corral, todo ello adjunto a la misma.

Para tratar con su dueño Anselmo Pascual en Baños de Valdearados (Burgos).



GUIA PROFESIONAL

F. URRACA

OCULISTA

DEL HOSPITAL DE BARRANTES Y DE LA CRUZ ROJA

LAIN CALVO 18-TELÉFONO 1311

S. ARIAS

CIRUGIA Y VIAS URINARIAS

CONSULTAS: de 12 a 2 y de 3 a 5

VITORIA, 9.º-1.º-Burgos

Teléfono 2218

J. VELASCO

De la Sección de Tuberculosis del HOSPITAL PROVINCIAL

Pulmón y corazón. - RAYOS X

Consulta de 11 a 5

Santander, 18. 2.º. Teléfono. 1533

G. BAÑUELOS

OCULISTA

DE LOS SERVICIOS PROVINCIALES DE SALUD

Plan José Antonio, 67

CLINICA DENTAL

DOMINGO BAREIRO

Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7

Santander, 22 y 24. - Teléfono 2332

P. LOPEZ

DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO

Jefe del Servicio de PULMÓN Y CORAZÓN de LA CRUZ ROJA

RAYOS X

Consulta de 11 a 5

Puebla, 2. - Teléfono 2231

JOSE CARAZO

Partos y enfermedades de la mujer

del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

Héroes del Alcázar número 3

Teléfono 1591

H. Balmori Díez-Agero

OCULISTA

Vitoria 19. 1.º izquierda

Clínica Quirúrgica

Dr. RENEJO

San Pedro de Cardena, 24. Tel. 9465

CIRUGIA GENERAL

PROSTATAS - VIAS URINARIAS

Consulta: Concepción, 27. 1.º. de 12 a 2

Actualidad burgalesa

Delegación provincial En las Hermanitas de Abaslecimientos de los Pobres

ESTABLECIMIENTOS QUE SUMINISTRARAN TRANSEUNTES DURANTE EL PRÓXIMO MES DE AGOSTO

Panadería, Elias Gómez, Hospital Militar núm. 10 y Santocildes.
Ultramarinos, Ignacio Palacios S. A. Merced núm. 12.

DE INTERES PARA LOS INDUSTRIALES DE ULTRAMARINOS Y COLECTIVIDADES

Se recuerda a los propietarios de los establecimientos de Ultramarinos y Colectividades que a continuación se detallan que deberán proceder al abono de las colecciones de cupones correspondientes al segundo semestre antes del próximo primero de Agosto, en evitación de la sanción que pudiera recaerles:

Establecimientos de Ultramarinos números 3, 7, 8, 21, 23, 27, 28, 31, 37, 40, 47, 60; 63; 73, 79, 87, 89, 90, 94, 102, 105, 106, 107, 117, 108, 110, 111, 112, 113, 114 y 120.

Colektividades números 1, 2, 3, 9, 11, 12, 18, 26, 30, 31, 34 y 44.

CRONICA JUDICIAL

SALA DE VACACIONES

Juicio oral procedente del Juzgado de instrucción de Castrojeriz, que se sigue contra Julián Sanz Pascual, sobre hurto.

Plito procedente del juzgado de primera instancia de Torrelavega, se sigue entre don Francisco Rodríguez y don José Manuel Muñoz, sobre desahucio de una planta baja de una casa.

Juicio oral procedente del Juzgado de instrucción de esta capital, que se sigue contra Isidro Delgado Villaverde, Isidro Alonso González, Domingo Sáez Montelo y Félix Va ras Prieto, sobre robo.

Juicio oral procedente del Juzgado de instrucción de Briviesca, que se sigue contra Benedita Casado Sáiz, sobre hurto.

Juicio oral procedente del Juzgado de instrucción de Briviesca, según da contra Eutiquio Checa Espeso, sobre estafa.

Adquiera colchones

de alta calidad de lana y borra en

Colchonería burgalesa

Vitoria, 10. 1.º izquierda

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS

Don Emilio Gómez Gómez, arquitecto jefe de Servicio de Valoración Urbana, Diputación Provincial.

Se vende panadería

en marcha con maquinaria correpondiente, 500 cartillas de racionamiento; leñera y cochera, solar para leñas, dos casas para vivienda con alacena para harinas y un corral, todo ello adjunto a la misma.

Para tratar con su dueño Anselmo Pascual en Baños de Valdearados (Burgos).

Adquiera colchones

de alta calidad de lana y borra en

Colchonería burgalesa

Vitoria, 10. 1.º izquierda

ANUNCIOS OFICIALES

PLANTAS BAJAS

Se admiten proposiciones para el arrendamiento de las plantas bajas del bloque de DEFENSORES DE OVIEDO, propiedad de LA CAJA DE AHORROS MUNICIPAL.—Fin plazo 10 de Agosto.—Informes en las Oficinas.

L. RODRIGUEZ PASCUAL

PIEL - SIFILIS

Especialista Diplomado

Jefe del Servicio del Hospital Militar

Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6

San Juan 63. 2.º derecha

Hernández Moliner

ESPECIALISTA NIÑOS

Procedente Casa Salud VALDECILLA

Lámbara de Curajo.—RAYOS X

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6, y media

calles de Santander, 3. tercero izq.

Teléfono 2638

I. LOPEZ SAIZ

Jefe de Clínica del Sanatorio

Psiquiátrico "SAN LUIS"

Enfermedades mentales y nerviosas

HA TRASLADADO SU CONSULTA

Avenida del Generalísimo, n.º 27, entlo

Sábados, de 11 a 2

GUTIERREZ SESMA

Enfermedades de los niños

Ultra violeta.—Diatermia.

Almirante Bonifaz, 19.

Consulta: de 10 a 12 y de 5 a 7

Francisco Canella

OCULISTA

Diplomado por oposición

Calatrava, 1.º—De 12 a 2 y de 4 a 6

Luis de la Cuesta

Director Sanatorio Provincia Antituberculoso

Pulmón y corazón.—RAYOS X

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

Santander, 3. 4.º—Teléfono 1929

T. TEMIÑO ACHIAGA

MEDICO PUERICULTOR

Enfermedades de los niños

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

Calle Madrid, 3. 3.º izquierda

Dr. MUÑOZ CASAS

PIEL Y VENEREAS

Onda corta

DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

Almirante Bonifaz, 13. 1.º.—Tel. 1539

Dr. Sánchez Díaz

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

General Santocildes, 10. 1.º

Consulta: de 12 a 3 y de 5 a 7

Teléfono 1247

Ricardo Cueva

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7

Vitoria, 20. 1.º, derecha.—Teléfono 1721

NOTICIAS

CUPON PRO-CIEGOS.—El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 789.

Premiados con 250 pesetas, los números terminados en 89.

NOSOTROS NO DECIMOS

Sólo le invitamos a que nos visite. Vd. dirá. Vea cambios y accesorios de automóviles en

CONTINENTAL-AUTO, S. A.

Pl. Calvo Sotelo, 8.—Teléfono 1814

OBSERVACIONES 4 METEOROLÓGICAS.—Barómetro: A las diez de la mañana 694'3; a las dos de la tarde, 694'5; a las siete de la tarde, 693'6.

—Barómetro: Mínima a la sombra, 2'4 a las 5; máxima a la sombra, 26'8, a las 16.

—Dirección y fuerza del viento ENE 12 Km.; a las dos de la tarde, 6 Km.; a las siete de la tarde, 12 Km. Recorrido: 350 Km.

LOS CONCIERTOS DEL ESPOLÓN.

—Programa que ejecutará la banda de música de la Academia de Ingenieros de diez a doce de la noche:

1.º "La Capa Torera", pasodoble, M. Rebollo.

2.º "La del manajo de rosas", selección, P. Sorozábal.

3.º "La Gran Via", selección, Chueca y Valverde.

4.º "Danza burgalesa número 2", A. José.

5.º "De Huelva", fandango, Romero.

LETRAS DE LUTO.—A la avanzada edad de 76 años, dejó de existir en esta ciudad el prestigioso teniente coronel médico, retirado, Ilmo. Sr. D. José Andujar Solana.

Era el doctor Andujar muy querido en Burgos, donde residía hace muchos años y había desarrollado una profunda labor tanto en el terreno facultativo como en el militar y en el social. Miembro de numerosas asociaciones y entidades religiosas y caritativas, su figura venerable gozaba de innumerables simpatías y su

GALLIOLI

Premiado con Diploma y Medallas Expositivas Sevilla y Asturias

ASISTENCIAS EN LA CASA DE SOCORRO

Durante los pasados días 28 y 29 fueron asistidas, entre otras, las siguientes personas:

Miguel San Martín Amal, 11 años, General Mola 18, herida incisa de unos ocho centímetros de extensión en tercio inferior, cara anterior; de pierna derecha. Pronóstico leve; al cortarse con un cristal.

Máximo Lara Martín, 49 años, de Olmos Albos herida incisa en tercio inferior, cara anterior del muslo izquierdo. Pronóstico leve al cortarse casualmente con una navaja de afeitar.

Macario Turzo Vicario, 41 años, Molinillo 1, dislocación con derrame en articulación de la primera con la segunda falange, dedo medio de la mano izquierda. Por agresión.

Julián Casquete Hidalgo, 33 años, Briviesca 14, contusión pómulo izquierdo y erosi6n en ángulo externo del ojo izquierdo, erosi6n en oreja izquierda. Pronóstico leve; por agresión.

Pedro Sáez, 12 años, San Esteban 21, erosiones en ambas rodillas; por caída.

Teresa Díez Tordable, 27 años, Santa Clara 40, contusión con erosión en tercio medio de la pierna izquierda; trabajando en la fábrica de "La Cartuja".

Eduardo Gutiérrez (Reguero), 34 años, transeunte, herida incisa en dorso de la mano derecha. Pronóstico leve; accidental.

José García Ramírez, 32 años, Barriada Yagüe, calle 13, contusión con avulsión de la uña del dedo medio de la mano derecha; por atropón.

Luis Arribas Valdejo, 23 años, San Lesmes 26, contusión con erosión en dedo medio de la mano derecha; por atropón.

Carletera

de espectáculos

COLISIO CASTILLA.— Sesión continua, de 5'30 a 1, "Anapola", "Pita" y "La Fornarina".

CINE AVENIDA.— A las 5'30, 8 y 11, "Intermezzo".

CINE CORDON.— A las 5'30, 8 y 11, "Irene".

GRAN TEATRO.— A las 8 y 11'15, Compañía de Irene López Heredia, "Academia de amor", estreno.

POPULAR CINEMA.— De 4'30 a 10'30, "Doble boda".

MOSTELLE

ZUMO DE UVA SIN FERMENTAR

Para enfermos, convalecientes y niños

ATENCION

Hoy ha dado comienzo la

GRANDIOSA LIQUIDACION

en

CALZADOS MARISCAL

Aprovéchese. Vendemos zapatos modernísimos

Calzados Mariscal

OPINIONES MAGISTERIO

Continúa, con el mismo éxito de siempre, la preparación por correspondencia, abierta el pasado mes de Junio en el

Instituto Cristóbal Colón

Apartado 48. :: BURGOS

LOZA Y CRISTAL

Industrias Giménez Cuende, S. A.

Pone en conocimiento de los comerciantes de este ramo en la provincia, que pueden ver muestras y solicitar precios

AGRICULTOR!

No arriesgues tus cosechas usando cualquier producto.

Empieza Gesarol

contra el escarabajo

DDT (D) DDT

La marca de garantía

DEPOSITO EN BURGOS

CASA GRIGELMO

Importante circular

de la C. de Recursos

de la Zona Norte, sobre fijación de Cupos

En el "Boletín Oficial" de esta provincia aparece publicada la circular número 72 de la Comisaría de Recursos de la Zona Norte, por la que se fijan a los Ayuntamientos de esta provincia, reseñándose entre ellas, los cupos de consumo humano, leñeros, gusantes y algarrobos, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 5.º de la circular 572 de la Comisaría General de Abaslecimientos y Transportes (publicada en el B. O. del E. núm. 133).

Desde el 30 del corriente mes serán firmes los cupos fijados municipales contra los que hasta el día 29 no se haya elevado a dicha Comisaría impugnación razonada y documentada por la Junta Municipal Agrícola. En los días 3 de Julio al 3 de Agosto, ambos inclusive, las Juntas Agrícolas Municipales o Juntas Agrícolas, en aquellos Ayuntamientos que éstas hayan sido constituidas, realizarán la distribución individual de cupos entre los productores del término. Desde el 30 de Julio al 6 de Agosto, próximo, ambos inclusive, pueden los productores presentar ante la Junta Agrícola o Agropecuaria, reclamación razonada contra sus cupos individuales, que las Juntas resolverán en los tres días siguientes, o sea, en los 7, 8 y 9 de Agosto, quedando un nuevo plazo de cinco, en los que median del 10 al 14 de Agosto, en los que, inclusive, para que los productos que no se consideren satisfechos con el fallo de la Junta, puedan en tablar recurso ante esta Comisaría, presentado precisa y únicamente por conducto de su Junta Agrícola o Agropecuaria, la que estará obligada a recibirlo y cursarlo, con informe, al Ilmo. Sr. Comisario de Recursos de la Zona Norte, por mediación de su Inspección provincial, entregado al reclamante el correspondiente resguardo de presentación.

El 14 de Agosto serán firmes definitivamente los cupos individuales, aclarándose que la impugnación de las Juntas Agrícolas a los cupos municipales y de los productores a sus cupos individuales, presentados dentro de los plazos legales antes citados, se considerarán firmes si no han recibido contestación en los diez días siguientes a su presentación, entendiéndose tácitamente desestimadas.

Lea DIARIO DE BURGOS

Instituto Nacional de Previsión

Delegación provincial de Burgos

AVISO IMPORTANTE A LAS EMPRESAS

La orden Ministerial de 6 de Julio (Boletín Oficial del día 8), por la que se adoptan las medidas pertinentes para la ejecución de lo dispuesto en el Decreto de 22 de Febrero último sobre pago de devengos a represaliados o sus causahabientes dispone que, desde primero de Abril del corriente año, se recargue un 20 por 100 sobre la cuota sindical patronal, o sea, sobre el 1 y medio que corresponde satisfacer al patrono, para subvenir el pago de estos devengos.

Lo que se pone en conocimiento de todas las empresas a los efectos oportunos.

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Infraoctava de Santiago Apóstol. Ss. Abd6n y Sen6n Rufino, Máxima, Segunda, Juilita mrs. y Urso ob.

Misa, con rito semidoble y color encarnado del día de Santiago, segunda oración de Ss. Abd6n y Sen6n, tercera Concede, cuarta Et famulos, Gloria, Credo y Prefacio de Ap6stoles.

Puede decirse misa votiva o de requiem.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Ignacio de Loyola fdr., Segundo y Dionisio mrs., Germán ob. y Juan Columbino, fdr.

Misa, con rito doble y color blanco, de S. Ignacio, segunda oración de octava de Santiago, tercera Et famulos, Gloria Credo y Prefacio de Ap6stoles.

cos de la Prensa extranjera

CONSECUENCIAS Y DEFRAUDACION DE LA VICTORIA

Estamos celebrando la victoria, tras haber escapado a un peligro sin igual en nuestra historia...

La nación que llevó a cabo los hechos realizados por la nuestra y que soportó aquellas cargas, tras parecer que todo el mundo estaba en decadencia...

Simultáneamente, la reacción tras semejante esfuerzo resulta inevitable. El recuento de lo que ha costado viene después, como la noche sigue al día...

¿Ha olvidado, todo el mundo, la ira que se desbordó contra el mariscal de campo Smuts, cuando declaró clara e irrefutablemente, que "sería más pobre después de la guerra"?

Las únicas personas a quienes la destrucción puede realmente proporcionar beneficios, son los comunistas porque, según ellos mismos han admitido con frecuencia, especulan con la pobreza, con la intranquilidad y con el derrumbamiento.

Actualmente existen diferencias en los puntos de vista y en la política seguida por los principales Estados de la coalición victoriosa que parecen insolubles, al menos por ahora, y que se prolongan y agravan cada vez más.

El Reino Unido y los Estados Unidos, por su parte, dudan de las intenciones de Rusia, exasperados por el telón de acero con que Rusia no solo se encierra a sí misma, sino también a aquellos países de los que ha expulsado a los alemanes...

La escasez de alimentos constituye otro de los graves defraudamientos, y una vez más, la gente se pregunta si es inevitable: ¿Por qué los días malos no pueden vender el ganado que los sobra y se ve condescendiente a tirar de nuevo al mar toneladas de pescado?

Sería señal de debilidad y de tontería no estimar en su justo valor la importancia de estos hechos y tendencias, o pretender que el peligro no existe, cuando en realidad, se ciernen sobre la civilización de la postguerra.

(De "The Illustrated London News" de Londres.)

COLISEO Hoy continúa de 5:30 a 1 formidables programa doble con dos magníficos estrenos "AMAPOLA DEL CAMINO" con TITO GUIZAR y "PITA" y "LA FORNARINA"

GRAN TEATRO Compañía de Comedia de Irene López Heredia Hoy a las 8 y 11:15.—Grandioso estreno de la Comedia original de Victor Ruiz Iriarte.

ACADEMIA DE AMOR Éxito inmenso de la Compañía

CORDON HOY 2:50 BUTACA IRENE La divertida y fina película por las astros ANNE NEAGLE y RAY MILLAND

AVENIDA Hoy 5:30, 8 y 11 noche. La mejor y una de las últimas creaciones del inolvidable Leslie HOWARD

EL MUNDO a través de los cronistas de Diario de Burgos

LA EUROPA DE HOY

Por RANDOLPH CHURCHILL

Sin los rusos, todo acuerdo europeo sería de una rapidez extraordinaria

Paris.—Cualquiera puede ver las patentes dificultades políticas que bloquean el camino de los que se han estimulado la idea de los "Estados Unidos del Occidente europeo"...

bontera europea, que podría servir de ejemplo a organismos similares. La actual composición de dicha organización es puramente accidental. Se intentó incluir en ella a todas las naciones europeas...

O. N. U., y Byrnes y Bevin nos lo han descubierto en Paris, que la presencia de los representantes soviéticos está muy lejos de ser el camino mejor para llegar a un acuerdo.

LA TELECOMUNICACION ELECTRONICA

Telegramas a 750.000 palabras por minuto

Por el profesor A. M. Low

Londres.—(Especial de "Calpe" para DIARIO DE BURGOS).—Cuando el inventor de la televisión, J. L. Baird, murió hace poco en Inglaterra, estaba trabajando en aparatos electrónicos que, perfeccionados, demostrarán su enorme importancia y trascendencia.

La ciencia de la telecomunicación es esencialmente la de convertir la palabra escrita o los sonidos en otras formas que puedan ser más fácilmente transportadas de una parte a otra.

acción de las comunicaciones humanas al llevar su voz a distancia a través de muchas millas cuando por primera vez dieron con la idea de transformar esos sonidos, con arreglo a un código de señales, en escape de humo o en toques de tambor.

Uno de los pasos decisivos para perfeccionar las comunicaciones, fue duplicar, triplicar y así aumentar muchas veces el número de mensajes que podían ser enviados simultáneamente empleando diferentes frecuencias para los distintos mensajes.

Se observará que en todos los casos es la letra escrita la que se transmite individualmente. El inventor J. L. Baird argüía que si en vez de considerar como base de transmisión la letra por sí sola e incluso las palabras, se evolucionaba hacia el pensamiento de enviar páginas enteras de texto, se habrían de establecer novísimas pautas en cuanto a la velocidad de transmisión.

En esta guerra se declararon la guerra a Alemania en el curso de la contienda de 1914 a 1918; Bélgica, Bolivia, Brasil, China, Cuba, Ecuador, Grecia, Guatemala, Haití, Hedjaz, Honduras, Liberia, Nicaragua, Panamá, Perú, Polonia, Portugal, Rumania, Siria, Siam, Checoslovaquia y Uruguay.

El problema técnico de "fijar" las imágenes en el receptor y la transmisión a larga distancia es considerable, pero no insoluble. Por lo que respecta a esto último se establecerían estaciones "relais" de onda ultracorta cada ochenta kilómetros.

La experiencia lograda con el Radar británico condujo a un resurgimiento de la actividad inventiva hacia otro medio de comunicación no menos trascendental, el de devolver la vista a los ciegos.

Por eso, los inventores de hoy, muy interesados en Gran Bretaña con los aparatos electrónicos para devolver la "vista" al ciego, se inclinan por el principio del Radar: la reflexión de impulsos de alta energía por obstrucción en su camino.

Comerciante catalán con referencia aceptaré representaciones de Galletas, Embutidos, Conservas, Quesos, Vinos finos, etc. J. MAQUEDA, Muntaner, 182.—BARCELONA

El mundo occidental debe enfrentarse con Rusia

(Viene de primera página)

un deliberado intento de separar la Europa central y occidental del resto del mundo". Lord Cranborne añadió que, por lo demás, el imperialismo ruso es psicológico y aislacionista, como suelen tenerlo las naciones que se sienten fuertes y que se bastan a sí mismas.

Sobre Alemania, Cranborne dijo que debe resolverse el problema del Oeste del país y expresó la esperanza de que Gran Bretaña exponga a sus aliados la conveniencia de dar una estructura federal a la parte central de mismo, con fronteras lo más duraderas posibles entre sus diversos Estados.

Seul (Corea).—Unos cuatro mil coreanos intentaron asaltar el Palacio de Dawk Soo, en un infructuoso esfuerzo para rescatar a diecisiete comunistas que esperaban la lista de un proceso que se les sigue como jefes de una banda de falsificadores que tenían ramificaciones en todo el país.

LABRADORES

Llegaron las cuchillas de segar, en cuchillería Ibañez. Vaciador. PRIM. 5.—BURGOS.—MADRID 10 país.

No un braguero más

Es la contención absoluta de vuestros hernias, por difíciles que sean, con nuestro dispositivo Super-Obturador BRAG — KUR, giratorio su adaptación contentiva es perfecta, sin tirantes, roces, ni presiones molestas. Fajas médicas, estómago caído, etc. Post-operativas de hernia, apéndice, etc.

Mutuaados Piernas artificiales, técnica científica depurada. Corsés ortopédicos. Aparatos correctores, etc. ATENDE EREMOS en BURGOS, viernes 2 Agosto, de 11 a 2. Consultorio Dr. Peralta, Madrid, 7; según sus prescripciones. "AVANCE", Gabinete Ortopédico Borrell 116. BARCELONA (C. S. 410).

haya sido dejado a Italia el Tiro meridional y aboró por que los "cuatro grandes" insistan en la Conferencia de Paris para que sea concedida a aquella región una amplia autonomía sobre la que Italia debe dar seguridades.

La piedra angular de la política exterior británica debe ser —prosigue— una mayor asociación de las potencias occidentales europeas, que no ello es convencer a los estadistas soviéticos de que el aislacionismo es contrario a los intereses de su propia nación.

Los salvajes aumentaron el radio de acción de las comunicaciones humanas al llevar su voz a distancia a través de muchas millas cuando por primera vez dieron con la idea de transformar esos sonidos, con arreglo a un código de señales, en escape de humo o en toques de tambor.

El mundo occidental debe enfrentarse con Rusia. Sólo tienen una cultura común, sino que en unión de la mancomunidad británica, tienen los grandes imperios coloniales, cuyo desarrollo coordinado sería de incalculable beneficio para los indígenas y el mundo.

El mundo occidental debe enfrentarse con Rusia. Sólo tienen una cultura común, sino que en unión de la mancomunidad británica, tienen los grandes imperios coloniales, cuyo desarrollo coordinado sería de incalculable beneficio para los indígenas y el mundo.

El mundo occidental debe enfrentarse con Rusia. Sólo tienen una cultura común, sino que en unión de la mancomunidad británica, tienen los grandes imperios coloniales, cuyo desarrollo coordinado sería de incalculable beneficio para los indígenas y el mundo.

El mundo occidental debe enfrentarse con Rusia. Sólo tienen una cultura común, sino que en unión de la mancomunidad británica, tienen los grandes imperios coloniales, cuyo desarrollo coordinado sería de incalculable beneficio para los indígenas y el mundo.



LA SEÑORA MISTERIOSA

Tenía más de 50 (lo sabía yo muy bien) y el pelo sólo una cana. No de ese negro carbón que tan poco favorece; más bien de un castaño oscuro delicioso.

A pesar de ser amiga, nunca dijo lo que usaba. Pero yo lo averigüé: las letras con NOGALIA que es un tinte inofensivo de estupefundo resultado.

YO TAMBIEN USO NOGALIA. NO TENGO NINGUNA CANA Y ESTOY REJUVENECIDA.

Haga Vd. lo mismo, amiga mía. Si tiene alguna cana no repare en usar NOGALIA, que las tinte muy bien y es inofensiva. (Análisis en Laboratorios oficiales.)

NOGALIA Caja modelo mediana 12 pesetas. Caja grande 16 pesetas (más impuestos). SEDE EN UN FOLLETO. ESCRIBA A INTEA, APARTADO 82-SANTANDER

EL SEÑOR Don Raimundo Giménez Gil Falleció el 28 del corriente, a los 76 años de edad. Hablando recibido los S. S. y la bendición de S. S. Q. E. P. D. Sus resignados hijos doña Elisa, don Marcos, doña Inés, doña María Humildad, don Serapio y doña Josefa; hijos políticos don Juan Alonso, doña Casilda Romo, don Domingo Berezo, don José Moral, doña Casilda Vicario y don Fredesvindo Diez; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia RUEGAN a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistir al funeral que por el eterno descanso del alma del finado se celebrará en la iglesia parroquial de San Julián San Pedro y San Felices hoy, martes 30, a las once y media, por cuyos actos les quedarán altamente agradecidos. Casa doliente: Monte de la Abadesa. Burgos, 30 de Julio de 1946

EL SEÑOR Don Valeriano López Almendres (INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA) falleció el 28 del corriente a los 78 años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S. Q. E. P. D. Su resignada esposa, doña Bernarda Cuevas Vallejo; hijos, doña Amparo, doña María, don Gerardo y don Manuel; hijos políticos, don Juan Antonio Martínez, doña Carmen González y doña Benita Franco; nietos; hermanos, don Victoriano y doña María; hermanos políticos, doña Dionisia Ramírez y doña Florentina Cuevas; sobrinos, primos y demás familia RUEGAN encomendar su alma a Dios y se dignen asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián hoy, martes 30, a las OCHO ME NOSES CUARTO, por cuyos actos les quedarán muy agradecidos. El novenario de Rosari s dará comienzo en la parroquia de San Cosme hoy, 30, a las diez y ocho. Las misas gregorianas comenzarán en la iglesia de la Merced el día 1.º de Agosto a las ocho, en el altar mayor. Burgos, 30 de Julio de 1946.

Reportaje del día

Ayer se inauguró en Paris la Conferencia de la Paz. Por segunda vez en la historia del mundo, los vencedores y tratados entre los países vencedores y vencidos después de una guerra, se toman en una Conferencia Internacional denominada de la Paz. La primera fue la iniciada el 19 de Enero de 1919 en Paris; la segunda, también en la capital francesa, intenta cancelar todo un período bélico en las deliberaciones de los países vencedores, en la última conflagración universal.

La primera Conferencia de la Paz fue prodiga en resultados. En ella se pusieron las cargas explícitas que pesaban veinte años después en la Europa de la postguerra y llevarían al mundo a una senda ciega ruina. Pero entonces la Conferencia de la Paz contempló junto a los representantes de los países vencedores a los de los vencidos; juntos a Clemenceau, Wilson, Lloyd George y Orlando, se sentaron los representantes de la Alemania derrotada; hoy en cambio en la mesa de la Paz sólo se encuentran los países vencedores que dician para los vencidos los prescripciones de su absoluta victoria.

EL TRATADO DE VERSALLES En Versalles se impuso a Alemania un tratado de paz sumamente duro. Todos los gastos de guerra, "causados en todos los países" habían de ser pagados por Alemania; el Reich perca Polonia, Suecia, la Rusia occidental; se disolvió el Estado Mayor alemán; se redujo el ejército a cien mil hombres; se privaba al país alemán de su aviación y se limitaba extraordinariamente su marina. En total la indemnización solamente de los daños causados por Alemania y los que los vencedores hacían caer sobre los hombres del país vencido se eleva hasta a 212.000.000.000 de marcos oro pagaderos en 42 años.

Las sesiones de la Conferencia de la Paz duraron desde el 19 de Enero de 1919 hasta el 28 de Junio del mismo año día en que se firmó el tratado de Versalles. Las deliberaciones acerca del mismo fueron extenuantes. En numerosas ocasiones los representantes de los países vencedores protestaron airadamente contra algunas de sus prescripciones. Cinco delegaciones llevaron el peso de la Conferencia de Paz: las de Alemania, Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Italia y el Japon. Pero juntos a ellos existían otras delegaciones de menos importancia. En estas figuraban representaciones de todos los países que declararon la guerra a Alemania en el curso de la contienda de 1914 a 1918; Bélgica, Bolivia, Brasil, China, Cuba, Ecuador, Grecia, Guatemala, Haití, Hedjaz, Honduras, Liberia, Nicaragua, Panamá, Perú, Polonia, Portugal, Rumania, Siria, Siam, Checoslovaquia y Uruguay.

Los OTROS TRATADOS Al tratado de Versalles forjado durante la Conferencia de la Paz del año 1919 sucedieron numerosos tratados que aclararon o rectificaron sus cláusulas. Desde 1919 a 1925 se celebraron entre los países vencedores y Alemania una serie de acuerdos y conferencias que cristalizaron en las reuniones de San Remo, de Hythe, de Boulogne y en las conferencias de Spa, Paris, Londres Cannes y en los congresos de Locarno y el económico de Paris.

Ello obliga a pensar que la Conferencia de la paz que ahora inicia sus sesiones en Paris no terminará absolutamente con la firma de los tratados de paz. A éstos deben seguir otra larga serie de acuerdos y convenios que darán con claridad la nueva situación del mundo después de la última contienda. Hasta entonces se desconocerá el rumbo de la nueva época que con la Conferencia de la paz de Paris parece iniciarse en los días contemporáneos.

Los DIABLO DE BURGOS Baños de Cucho (Burgos) Aguas sulfurosas, sulfúricas, nitrogenadas. Éxito enorme en las enfermedades de la piel. Indicadas en las de garganta, bronquitis y artrismo. Precios económicos. Pidan folletos a 16 kilómetros de Miranda

Ayer Hoy Mañana El mejor Restaurante "EL CASTELLANO"

JUEGOS DE CAFE Y TE Precios y servicios especiales para hoteles, bares y restaurantes, etc. VENTAS AL MAYOR Y DETALL ALMACENES S.I.M.A. Plaza José Antonio, 43-44 Teléfono 1495 (Antigua Confitería Lastru)

EDUCACION NACIONAL

Legación Administrativa de Enseñanza Primaria de Burgos

POSICIONES A LA DIRECCION DE GRADUADA ANEJA A LA CUELA DEL MAGISTRIJO DE ESTA CAPITAL

Hasta las 14 horas del día 22 de este próximo, se admitirán en esta Delegación instancias dirigidas a la dependencia, solicitando tomar parte en las oposiciones a la plaza de profesor-regente de la escuela práctica de graduada de niños aneja a la Magisterio de esta provincia, con arreglo a las instrucciones publicadas.

Los derechos a satisfacer son setenta pesetas en metálico y diez más por formación de expediente, todo lo de acuerdo con las órdenes de agosto de Junio y 14 de los corrientes.

Respuestas provisionales de destino Afectan a esta provincia, las siguientes propuestas de nombramiento de los opositores de 1945, contra las cuales pueden promoverse reclamaciones en el plazo de diez días.

Don José María Mendoza Guinea, Provisional de Burgos, a Medina de Pomar; don Julián Palacios Cubillo, a Santa Cecilia, a Belorado, Sección graduada; don José María Herrero Nuño, de Reinoso (Segovia); don Jesús López Miguel, de Burgos; don Pedro de Valdeporres; don Juan Abad Sáez, de Haro (Logroño); a Quintanar; don Bonifacio González Delgado, de Burgos (Reformatorio), a Corrales de Buelna (Santander); don Luis García Mata, de Vitoria y Santotis, a Castilla de Peones; don Cipriano Marquina Hidalgo, de Torme (Burgos); a Villasantín, sin efecto la propuesta por ser opositor a plazas de más de 10.000 almas; don Pablo Izquierdo de la Fuente, de Cigales (Valladolid); a Gumiel de Izán, (1); don Luis López Revilla, de Arcos, a Presentación; don Godofredo Martínez Miguel de Belorado, a Santa María del Campo número 2; don Pablo Ortega, García, de Caniego, a Cuzcurrita Río Tirón (Logroño); don Braulio Velasco Barcenilla, de Santa María Riverredonda, a Barbadiello del Mercado. Sin efecto la propuesta como opositor a más de 10.000 almas; don Nazario Gómez Vespa, de Femilletes (Oviedo); a Cerezo de Río Tirón número 1; don Julio Albarrán Pérez, de Baños de Ebro (Alava); a Santa María Riverredonda; don Antonio Martínez Carrascal, de Villalba de Losa; a Cuzcurrita Río Tirón, en Logroño; don Andrés Aveñón Bonilla Aguilera, de Brivesca, a Villafraanca Montes de Oca; don Florencio Diez Rodríguez, de Pancorbo a Turón (Oviedo); don Cecilio Diez López, de Orrantía y San Pelayo; a Villavela de Esgueva; don Sebastián Simón Ballesteros, de Rioseras, a Omedillo de Roca; don Luis García Santamaría, de Guetaría (Guzmán), a Palacios de la Sierra número 2; don Martín del Rey, de Valdelúcia a Zarratón (Logroño); don Máximo Santidrián Hidalgo, de Nava de Mena, a Treviña (Logroño); don Felipe González de Herrero Aspichueza, de Sabando (Alava); a Los Barrios de Bureba; don Aniano Hidalgo Palacios, de Vallejo de Mena, a Salas de Bureba.



EL DOMINGO terminaron oficialmente las fiestas de S. Pedro

La jira en "El Parral" se vio extraordinariamente animada

El domingo concluyeron oficialmente las fiestas de San Pedro, que se celebraron en "El Parral". El popular festejo resultó brillantísimo. Millares y millares de personas acudieron al bello paraje, en el que el Ayuntamiento había montado diversas instalaciones al servicio del público y éste hizo los honores a todas ellas, así como a la incansable actuación de las bandas de música, orquestas y pianos de manubrio, que amenizaron la fiesta.

PREGON DE LA FALANGE

Información Sindical SINDICATO TEXTIL Muy importante Aunque esta Jefatura del Sector Comercio, conoce el patriotismo y celo que anima al comercio de Tejidos, por la colaboración que siempre ha prestado a este Sindicato, en la distribución de tejidos de algodón de T. T. U., para evitar posibles y particulares abusos, en la falsa creencia de que las instrucciones dadas para la venta al público de los Tipos Técnicos Unidos Res triángulos que se verifica en la actualidad, se pone en conocimiento de todos los comerciantes de tejidos de algodón, por los Organismos competentes, se efectuarán las oportunas inspecciones en los establecimientos mercantiles dedicados al presente suministro, para que se cumplan rigurosamente las aludidas instrucciones, imponiéndose en cada caso, las sanciones que procedan por las irregularidades que se cometan, que serán consideradas como faltas graves comprendidas en la Ley de 30 de Septiembre de 1940.

Burgos regalará al teniente general Yagüe las insignias de la Medalla de Oro del Mérito al Trabajo

Lista de donativos recibidos

RECAUDADO EN LA CAJA DE AHORROS MUNICIPAL Don Manuel Orive Fernández, 2 pesetas; don Santiago Tarrago de la Peña, 2; don Enrique de Miguel Rodríguez, 2; don Enrique de Miguel Fournier, 2; don Fernando Dancausa de Miguel, 2; don Daniel García Ergueta, 1; don José Arnáiz Alonso, 2; don Pedro Alfaro y Alfaro, 2; doña María Aranción Arregui de Alfaro, 2; doña María Asunción Arregui de Alfaro, 2; don Pedro Alfaro Arregui de Alfaro, 2; don Juan Ignacio Alfaro García-Alfonso, 2; don Juan Ignacio Alfaro García-Alfonso, 2; don María Dolores Alfaro García-Alfonso, 2; don Ignacio Alfaro Arregui, 2; don María Asunción Alfaro Marco, 2; don José María Anón Temiño, 2; don Agustín García Bañares, 2; don Félix Martínez-Barquero Rubio, 2; don Antonio Martínez-Barquero López, 2; doña Tomasa Rubio Díez, 2; don Juan Antonio Arnáiz Velasco, 2; M. L. O., 2; doña Emilia Mata (viuda de Martínez), 2; Delegación Provincial de Trabajo, 25; ilustrísimo señor don Hecaricio de Miguel Sáenz, 2; don Miguel Ángel Amorós, 2; don Manuel Sanfeliú 2; Bar Restaurante Madrid-Irún, 4; don Julián del Río García, 2; don Zacarías Burgos López, 2; doña Blanca López de Burgos, 2; don Jacinto Herrera Pérez, 2; Editorial Hijos de Santiago Rodríguez, 25; don Lucas Rodríguez, 2; doña Luisa Cobos, 2; don José Luis Rodríguez, 2; don Mariano Rodríguez, 2; don Virgilio López Gil, 2; don Francisco López Gil Parreño, 2; don Dionisio Martín Ortega, 2; don Agustín Rodríguez, 2; doña Felisa Rodríguez, 2; don Ricardo Rodríguez, 2; doña Catalina Miguel, 2; doña Rosa Miguel, 2; don Ángel Miguel, 2; don Antonio Atocha, 2.

VACANTES EN LA GUARDIA CIVIL

Madrid.—Las cincuenta plazas de teniente del Cuerpo de la Guardia Civil, anunciadas a concurso en el Diario oficial del Ministerio del Ejército número 154, podrán ser solicitadas por los oficiales subalternos pertenecientes a las Armas de Infantería y Caballería, procedentes de las cuatro primeras convocatorias de las Academias de Transformación, que sean tenientes efectivos o cumplan las condiciones para serlo antes del día 1 de septiembre próximo. El plazo para la admisión de las instancias, terminará el día 10 de Agosto.—Cifra.

ASCENSOS Y CONDECORACIONES

Madrid.—El "Diario oficial del Ministerio del Ejército" publica entre otras, las siguientes disposiciones: Decreto por el que se promueve al empleo de General de brigada de Estado Mayor, al coronel don Martín Vallejo Nájera. Otro concediendo al General Cruz de San Hermenegildo al General de brigada de la guardia civil, don Federico Rodríguez Baster y la Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, al interventor del Ejército, don Luis Sáenz de Tejada y Moralejo.—Cifra.

VISITAS AL GOBERNADOR MILITAR

Coronel médico don Tomás López Mata, capitán de Artillería don Antonio Ramos Pavía y tenientes de Infantería don Paciano Elisl López, don Esteban López del Prado y don Germán López Ruiz. DIPLOMAS Se concede diploma de la especialidad de higiene y bacteriología al comandante médico don Manuel Martínez de Vitoria y Juguera, de la Jefatura de Sanidad Militar de la sexta región. MUTILADOS DE GUERRA POR LA PATRIA Se concede el ingreso en el bene mérito Cuerpo de Mutilados de guerra por la Patria, con 6.000 pesetas anuales, más el 20 por 100, al sargento de Infantería don Victoriano Abella Puentes. Dicha pensión la percibirá por la Pagaduría militar de Burgos. DESTINOS Cuerpo Jurídico.— Teniente coronel auditor don José Alfin Delgado, de ayudante de campo del auditor general don Máximo Cuervo Radigales, a la Secretaría de Justicia de la sexta región. QUINQUENIOS Se conceden de 3.500 pesetas al coronel de la Guardia Civil, don Juan Hens-Martínez del 10 tercio; de 1.900, al teniente don Salvador Ruiz Pascual del mismo tercio.

RECIBIDOS EN LA CAJA DE AHORROS MUNICIPAL

Don Manuel Orive Fernández, 2 pesetas; don Santiago Tarrago de la Peña, 2; don Enrique de Miguel Rodríguez, 2; don Enrique de Miguel Fournier, 2; don Fernando Dancausa de Miguel, 2; don Daniel García Ergueta, 1; don José Arnáiz Alonso, 2; don Pedro Alfaro y Alfaro, 2; doña María Aranción Arregui de Alfaro, 2; doña María Asunción Arregui de Alfaro, 2; don Pedro Alfaro Arregui de Alfaro, 2; don Juan Ignacio Alfaro García-Alfonso, 2; don Juan Ignacio Alfaro García-Alfonso, 2; don María Dolores Alfaro García-Alfonso, 2; don Ignacio Alfaro Arregui, 2; don María Asunción Alfaro Marco, 2; don José María Anón Temiño, 2; don Agustín García Bañares, 2; don Félix Martínez-Barquero Rubio, 2; don Antonio Martínez-Barquero López, 2; doña Tomasa Rubio Díez, 2; don Juan Antonio Arnáiz Velasco, 2; M. L. O., 2; doña Emilia Mata (viuda de Martínez), 2; Delegación Provincial de Trabajo, 25; ilustrísimo señor don Hecaricio de Miguel Sáenz, 2; don Miguel Ángel Amorós, 2; don Manuel Sanfeliú 2; Bar Restaurante Madrid-Irún, 4; don Julián del Río García, 2; don Zacarías Burgos López, 2; doña Blanca López de Burgos, 2; don Jacinto Herrera Pérez, 2; Editorial Hijos de Santiago Rodríguez, 25; don Lucas Rodríguez, 2; doña Luisa Cobos, 2; don José Luis Rodríguez, 2; don Mariano Rodríguez, 2; don Virgilio López Gil, 2; don Francisco López Gil Parreño, 2; don Dionisio Martín Ortega, 2; don Agustín Rodríguez, 2; doña Felisa Rodríguez, 2; don Ricardo Rodríguez, 2; doña Catalina Miguel, 2; doña Rosa Miguel, 2; don Ángel Miguel, 2; don Antonio Atocha, 2.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA CONSTRUCCION

En el tablón de anuncios de este Sindicato, se encuentra expuesta una distribución de cemento, la cual caducará el día 5 de Agosto próximo. Aquellos beneficiarios que consideren lesionados sus derechos, pueden recurrir ante el Tribunal Sindical de Amparo en el plazo de diez días.

GREMIO DE LA ALIMENTACION Y PRODUCTOS COLONIALES Liquidación de cupones prima

Se recuerda al dispuesto por la Delegación Provincial de Abastecimientos, en relación con los cupones presentados, ya que no se admitirán más hojas de liquidación que las que vengan completas, no abonándose tampoco más que a razón de 100 cupones por cada hoja.

RECAUDADO EN NUESTRAS OFICINAS

Suma anterior, 157 pesetas. Doña Piedad Trabado, 2 pesetas; don José María Cerdón, 2; doña María de los Dolores Herrera de Codón, 2; don Lucas Sáiz Sevilla, 2; viuda de Ruiz de la Peña, 2. Suma y sigue, 179 pesetas.

Teatro y cine CRITICA DE ESTRENOS

Gran Teatro Presentación de la Compañía de Irene López Heredia

El conjunto de alta comedia que dirige la ilustre actriz Irene López Heredia—tanto tiempo ausente de nuestros escenarios—se presentó ayer, inaugurando una breve temporada. Para su debut eligió una obra conocida pero de indudable éxito. Nada

menos que la preciosa comedia benaventura "Campo de armijo", de las tantas y tan excelentes interpretaciones hemos visto.

Y por cierto que la que ayer nos brindaron Irene López Heredia y los suyos fue magnífica, perfecta. Tanto la gran actriz como el resto de actores de su elenco—en el que figura otras personalidades relevantes de la escena española que tomaron parte en el reparto, incorporaron sus personajes con pleno acierto, consiguiendo decididas y rotundas muestras de aprobación por parte del público. Este, sumamente complacido, tributó calurosas ovaciones a Irene López Heredia—aplausos equivalentes a un afectuoso saludo—así como a Asunción Monjano, Carmen Blázquez, María Luisa Tejedor, Vicente Soler, José Latorre, etc., etc. AERREUVE

Notas de la Alcaldía

CAMPANA CONTRA LA BLASFEMIA De acuerdo con lo establecido en los Bando de esta Alcaldía y en las resoluciones del Ayuntamiento, los agentes municipales vienen aplicando multas de efectividad inmediata por las faltas cometidas contra la moralidad y por las de escándalo público y entre ellas muy especialmente por profanar blasfemias, palabras groseras o deshonrosas y dirigirse a las mujeres con ademanes, gestos, frases ordinarias o chabacanas y asediadas con insistencia molesta. La cultura y el respeto mutuo a la dignidad personal exigen severas prohibiciones: de blasfemar o escarnecer con palabras injuriosas o actos a Dios y sus Santos y a las cosas sagradas, a la moral y al público decoro en cualquier forma o manifestación, a cuyo efecto la Alcaldía previene que en lo sucesivo se impondrán sanciones que podrán llegar hasta 200 pesetas o el arresto stipulatorio consiguiente a los que infrinjan las reglas establecidas.

En esta campaña contra la blasfemia es de esperar que los agentes municipales han de encontrar una decidida colaboración del vecindario, interesado en el normal desarrollo de la vida cívica y el mantener las buenas costumbres y un alto grado de corrección, cultura y educación, como signo de que el enorme esfuerzo realizado en la Cruzada contra un régimen anárquico, representado por el marxismo, ha de dar sus frutos consiguiendo una exacta y completa ordenación en todos los ámbitos de la vida ciudadana.

Automóviles y accesorios

PASTOR se necesita para guardar ovejas. Nemesio Pampliega, en Villaciudad. SE VENDE un motor, 7 1/2 caballos, una estera circular, mosaico centrifugado. Informes, g. Casa Munguía. VENDO furgoneta Citroën, B-14, ruedas nuevas, o cambiarla por coche turismo. Informes, Calzados Mallorca, Moneda, 15-17. para acompañar niño. COMPRO camión, ocho o diez toneladas, no rraga. La Castellana. SE NECESITA muchas cosas, buen sueldo. Alcala, 32, Madrid. COCHE turismo vendo marca "Standard" de 10 H P. Informes, esta Administración. COCINERA competente, bien retribuida, necesita matrimonio soltero. Santander, 3, 4.º.

ANUNCIOS ECONOMICOS

TARIFA: Hasta diez palabras, dos pesetas.—Cada palabra más, veinte céntimos. Informes: en esta Administración, una peseta más por inserción.

MAQUINAS punto mag PIEDRA sillero vend. nif. cas., económicas, do. Miranda, 8, obra. CAJILLAC magnifico, construcción, vendo, lla, vende en mano. Informes, teléfono 1415 o 1420. SE VENDE bicicleta de caballero. Razón, Santander, 3, portería. COCHE nuevo moderno y nuevo, vendo, y bicicleta de señora. Su precio 100 libras. Informes, por E. A. buenas condiciones. Informes, esta Administración. VENDO piso céntrico, muy económico, llave en mano. Sáenz de Santa María, San Juan 65. VENDO planta baja, muy buena renta, sitio céntrico. Sáenz de Santa María, San Juan 35. BURGOS Corredor de Fincas, ofrece casa con 6 plantas, cuatro plantas, produciendo 6 1/2 libras, vende Nicoforo González, Villamayor de los Montes.

Enseñanzas

TRADUCCIONES de inglés, francés, alemán. Recolección firmas. "Sargo", Concepción 24. LECCIONES particulares de matemáticas, daría a domicilio. Informes, esta Administración. Fincas SE VENDE la casa y llalón 34-36 con espaldas cuadradas, (barrio de San Pedro de la Fuente). Informes, Huerto del Rey número 22, primero. VENDO casa, tipo chalet, cuadros, huerto, do de libras. Informes, esta Administración. VENDESE la casa Arrabal San Esteban, 13, con solar contiguo. Informes, Fernán González, 25.

Animales

MAQUINA segadora, "El Tigre", toda prueba, en el morro y zales. Villamayor de los Montes. AGAVILLADORA "De ering", igual que nueva, vendo. M. Labarga, en Brivesca. VENDO carro de vacas y madera propia para andamos en construcción. Informes, ed del pueblo de Páramo del Arroyo, un caballo pelo castaño, de edad cerrada, alzada, 135 centímetros, aproximadamente, hercote, 150. Aureliano Martínez Salas. En tremedios y dos pinos blancos costillares. Quén lo hubiera recogido, puede devolvérselo, a Balbino Gómez Santamaría, en la mencionada pueblo. PERDIDA bolsa kaki, contiene llavin, cartilla de racionamiento y gafas, vendo. M. Labarga, en Brivesca. VENDO carro de vacas y madera propia para andamos en construcción. Informes, ed del pueblo de Páramo del Arroyo, un caballo pelo castaño, de edad cerrada, alzada, 135 centímetros, aproximadamente, hercote, 150. Aureliano Martínez Salas. En tremedios y dos pinos blancos costillares. Quén lo hubiera recogido, puede devolvérselo, a Balbino Gómez Santamaría, en la mencionada pueblo.

Ganados y aperos

MAQUINA segadora, "El Tigre", toda prueba, en el morro y zales. Villamayor de los Montes. AGAVILLADORA "De ering", igual que nueva, vendo. M. Labarga, en Brivesca. VENDO carro de vacas y madera propia para andamos en construcción. Informes, ed del pueblo de Páramo del Arroyo, un caballo pelo castaño, de edad cerrada, alzada, 135 centímetros, aproximadamente, hercote, 150. Aureliano Martínez Salas. En tremedios y dos pinos blancos costillares. Quén lo hubiera recogido, puede devolvérselo, a Balbino Gómez Santamaría, en la mencionada pueblo.

Perdidos

YEGUA negra, losina, marcada con una R., "El Tigre", toda prueba, en el morro y zales. Villamayor de los Montes. AGAVILLADORA "De ering", igual que nueva, vendo. M. Labarga, en Brivesca. VENDO carro de vacas y madera propia para andamos en construcción. Informes, ed del pueblo de Páramo del Arroyo, un caballo pelo castaño, de edad cerrada, alzada, 135 centímetros, aproximadamente, hercote, 150. Aureliano Martínez Salas. En tremedios y dos pinos blancos costillares. Quén lo hubiera recogido, puede devolvérselo, a Balbino Gómez Santamaría, en la mencionada pueblo.

Compras y ventas

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 20 % del señalado en la tasa correspondiente. SE VENDEN alhifas en rama. Informes, Fuentes Bermeja. MIEL blanca y dorada, grandes cantidades. Casa de las Conservas, San Pablo. VENDO báculos, enteramente metálica, especial para empotrar en el suelo, para 1.500 kilos 1,20 x 1 metro. Para Informes, dirijanse a Ignacio Juez, San Juan, 56, 2.º. BURgos y Feliciano M. Aya CHICAS jóvenes para lavar botellas, necesita VENDO dos motocicletas Gaseosas Altas, Motobekane Carrocerías del Val. San Juan, 10.

Reparaciones

REPARACION máquinas escribir, sumar y calcular. Calatrava, 1. Teléfono, 1489. QU EM ADURAS, úlcetas, toda clase de heridas, cura Cica-séptico. Liras RE PRESENTACIONES comerciales. Importaciones y exportaciones. "Sargo", Concepción, 24. Teléfono 2676. REPRESENTACION de Ayuntamientos, asuntos Abastos, Hacienda, Municipalidades. "Sargo" Concepción, 24.

Hospedajes

SE ARIENDAN habitaciones con derecho de cocina o solo dormitorio. Florez, 8, frutería racionamiento y gafas, vendo. M. Labarga, en Brivesca. PERDIDA perra setter negra, con dos narices. Gratificarse. Razón, Hoja Comercial Burgalesa. VENDO carro de vacas y madera propia para andamos en construcción. Informes, ed del pueblo de Páramo del Arroyo, un caballo pelo castaño, de edad cerrada, alzada, 135 centímetros, aproximadamente, hercote, 150. Aureliano Martínez Salas. En tremedios y dos pinos blancos costillares. Quén lo hubiera recogido, puede devolvérselo, a Balbino Gómez Santamaría, en la mencionada pueblo.

Mercaderías

REPRESENTACION de Ayuntamientos, asuntos Abastos, Hacienda, Municipalidades. "Sargo" Concepción, 24. MERCANCIAS en destino. Seguros. "Sargo" Concepción, 24.

Sección de avisos

Sección de avisos para servicios profesionales, legales, etc.

Sección de avisos

Sección de avisos para servicios profesionales, legales, etc.

La Coruña.—A última hora de la tarde del domingo entró en este puerto en viaje directo de La Habana y Nueva York, el trasatlántico "Marqués de Comillas".

Los senadores cubanos han expresado su agradecimiento por el recibimiento hecho y manifestaron que los motivos de su viaje eran tomar contacto con Europa después de la contienda pasada.

Se establece el Ministerio de Jornada en San Sebastián

El ministro de la Gobernación preside en Madrid el Consejo Superior de la Caja Postal de Ahorros

Próximo establecimiento de un correo aéreo entre Madrid y Santiago

San Sebastián.—A mediados de mañana se cumplimentó al ministro de Asuntos Exteriores en el Ministerio de Jornada el gobernador civil, el gobernador militar, alcalde, presidente de la Diputación, presidente de la Audiencia, comandante de Marina, fiscal de la Audiencia, delegado de Hacienda y fiscal provincial de Tasas.—Cifra.

San Sebastián.—El gobernador civil ha recibido la visita del encargado de Negocios de la embajada de los Estados Unidos y del embajador de Portugal en España.—Cifra.

Hacia la unidad económica alemana

Inglaterra y EE. UU. cooperarán en tal medida

Noel Baker expresa la esperanza de que Rusia y Francia se sumen al nuevo sistema adoptado

Londres.—El ministro de Estado, Philip Noel Baker, ha anunciado en los Comunes, la decisión del Gobierno del Reino Unido, de aceptar en principio el ofrecimiento de Norteamérica de que su zona de ocupación en Alemania, coopere con cualquier otra, formando una unidad económica.

Este paso no va dirigido contra nadie", afirmó con énfasis el ministro, añadiendo que las autoridades británicas en Alemania han sido autorizadas para discutir con la Norteamericana los detalles de aplicación de esa decisión, que incluirían la creación de un organismo general administrativo para la agricultura, el comercio, la industria y la Hacienda.

En fin, Noel Baker, expresó la esperanza de que las otras dos potencias —Rusia y Francia— se sumen al nuevo sistema. El secretario del Foreign Office y el primer ministro, han dicho Reitermih Eisten —prosiguió el ministro de Estado— que son francamente contrarios a la división de Europa en dos partes. La medida que acabamos de adoptar, facilitará la vuelta de Alemania a la unidad. No queremos que Alemania sea una amenaza para el mundo.

Inauguración del Consejo Regional de Trabajo en Valladolid

Asiste una representación burgalesa

Recepción en el Ayuntamiento en honor de los Congresistas

Valladolid.—A las diez de la mañana ha sido inaugurado en la Delegación Provincial de Sindicatos, el Consejo regional del Trabajo, al que asisten delegados de Valladolid, Salamanca, Palencia, Avila, Sorla, Segovia, Cáceres, Burgos y Zamora. Se iniciaron las tareas en medio del mayor entusiasmo.

Fueron nombradas las comisiones que estudiarán las diferentes peticiones. El delegado provincial de Sindicatos pronunció un discurso de bienvenida a los delegados.

Los acuerdos tomados por la junta sindical del pantano de Villameca han culminado en la apertura de las compuertas del pantano, del que salen unos 200.000 litros de agua por segundo, que riegan una extensa zona.

Se procederá asimismo a la explotación de la fuerza del agua, para la producción de energía eléctrica, a cuyo fin ha sido abierto el oportuno concurso.—Cifra.

Un buque con 2.678 judíos ha llegado a Haifa

Attlee no asistirá al debate de Are Palestina

Muebles GARAYO

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Madrid.—El domingo, 28 don José Luis Escudero, capitán de Infantería y profesor de la Escuela de Automovilismo, probaba un coche por las pistas de la Ciudad Universitaria y, sin que se conociera las causas, el automóvil fue a estrellarse contra una de las cunetas, dando dos vueltas de campana. Inmediatamente ocurrió el accidente algunas personas que por allí transitaban se apresuraron a auxiliar al señor Escudero, el cual fué llevado al equipo quirúrgico, en donde poco después de las seis de la tarde falleció.

Desde el equipo quirúrgico fué trasladado el cadáver al domicilio de su hermano don Juan José, ya que su padre don Antonio, el conocido y destacado hombre financiero y consejero de "La Editorial Católica" se encontraba fuera de Madrid. Inmediatamente se le telefonó lo ocurrido y el señor Escudero se puso en camino, llegando a Madrid en las primeras horas de la mañana de ayer lunes.

Terminó diciendo que el Gobierno no tiene objeción que hacer a la sugerencia de lord Cramborne sobre la concesión de amplia autonomía al Sur del Tiro, aunque esto no significa demasiado si se mira a la historia pasada.—Efe.

El verano para los productores en las Residencias de "Educación y Descanso", 10 días, 50 pesetas. Informes en la Jefatura de Educación y Descanso.

Tres barcos de guerra norteamericanos han llegado a 950 millas del Polo Norte

Washington.—Tres barcos de la marina norteamericana han penetrado en los campos de hielo del círculo Ártico hasta unas novecientas cincuenta millas del Polo Norte. Esto representa haber alcanzado el punto más al Norte que ha sido logrado por ningún buque grande.—Efe.

Los comunistas chinos le den una emboscada a un tren que transportaba soldados norteamericanos

Hubo heridos por ambos partes

Pekín.—Los comunistas han tendido una emboscada a un tren que transportaba cien soldados norteamericanos de infantería de marina desde Tieng Sin a Pekín. En la escaramuza se produjeron bajas por ambos bandos.

El Dr. Diaz Plaja marcha a Argentina

Pronunciará diversos ciclos de conferencias sobre temas históricos

Madrid.—Se encuentra en Madrid de paso para Cádiz, donde embarcará en el vapor "Cabo de Hornos" con rumbo a la República Argentina, el catódrico y escritor don Guillermo Diaz Plaja.

Marcha invitado por varias entidades culturales de aquel país, con objeto de pronunciar diversos ciclos de conferencias sobre temas históricos y literarios, proponiéndose regresar así que haya cumplido sus compromisos.

Un buque con 2.678 judíos ha llegado a Haifa

Attlee no asistirá al debate de Are Palestina

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Madrid.—El domingo, 28 don José Luis Escudero, capitán de Infantería y profesor de la Escuela de Automovilismo, probaba un coche por las pistas de la Ciudad Universitaria y, sin que se conociera las causas, el automóvil fue a estrellarse contra una de las cunetas, dando dos vueltas de campana. Inmediatamente ocurrió el accidente algunas personas que por allí transitaban se apresuraron a auxiliar al señor Escudero, el cual fué llevado al equipo quirúrgico, en donde poco después de las seis de la tarde falleció.

Desde el equipo quirúrgico fué trasladado el cadáver al domicilio de su hermano don Juan José, ya que su padre don Antonio, el conocido y destacado hombre financiero y consejero de "La Editorial Católica" se encontraba fuera de Madrid. Inmediatamente se le telefonó lo ocurrido y el señor Escudero se puso en camino, llegando a Madrid en las primeras horas de la mañana de ayer lunes.

Terminó diciendo que el Gobierno no tiene objeción que hacer a la sugerencia de lord Cramborne sobre la concesión de amplia autonomía al Sur del Tiro, aunque esto no significa demasiado si se mira a la historia pasada.—Efe.

Muebles GARAYO VITORIA (Ocasión única!) ÚLTIMOS DIAS DE VENTA A PLAZOS SIN RECARGO! PRECIOS DE FABRICA Agente en Burgos: BUFNO-TAMAYO - Trinas 4, 3-

De Gaulle proclama la necesidad de una inteligencia franco-británica

Para establecer el equilibrio entre Rusia y Estados Unidos

Bar-le-Duc.—En su anunciado discurso en esta ciudad, segundo importante desde que en Enero pasado dejó las riendas del Gobierno de Francia el general De Gaulle, ha declarado que a menos que Francia y Gran Bretaña armonicen su política mundial, la paz se verá en peligro de ser víctima de un choque latente entre las dos potencias dominantes del Mundo: Estados Unidos y la Unión Soviética.

Volviendo al "cambio fundamental del equilibrio" acordado desde que en 1914 comenzó esta guerra de los treinta años", el general dijo: "Sobre el Mundo ha pasado un ciclón. Como consecuencia del derribamiento alemán y japonés y de la debilitación de Europa, hoy no ocupan posición predominante más que dos potencias: la Rusia Soviética y los Estados Unidos. Por ello, en vez del equilibrio que prevalecía antes, vemos la tendencia a la división. Norteamérica y Rusia, ricas en hombres y recursos, con territorio compacto y protegido naturalmente por inmensos océanos o por su propia extensión, tienden a la expansión que, de acuerdo con la eterna costumbre, está envuelta en el manto de la doctrina por que, en último extremo, es el desarrollo de la potencia. Por ello, nadie puede eludir los graves cuidados que el destino de cada país y de cada individuo, imponen a las futuras relaciones de Norteamérica y de Rusia.

Solamente el viejo Mundo europeo es capaz de constituir el elemento necesario de compensación y comprensión en el corazón de un orbe que tiende a separarse en dos. Tal equilibrio implica ante todo la inteligencia entre Londres y París, para servir de la causa de la paz del mismo modo que lucharon en la guerra".

De Gaulle hizo resaltar que el tiempo corre despacio en cuanto a elaboración de una paz duradera y que la aparición de las dos grandes potencias ha coincidido con el descubrimiento de métodos de destrucción terrible.

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Un buque con 2.678 judíos ha llegado a Haifa

Attlee no asistirá al debate de Are Palestina

Muebles GARAYO

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Madrid.—El domingo, 28 don José Luis Escudero, capitán de Infantería y profesor de la Escuela de Automovilismo, probaba un coche por las pistas de la Ciudad Universitaria y, sin que se conociera las causas, el automóvil fue a estrellarse contra una de las cunetas, dando dos vueltas de campana. Inmediatamente ocurrió el accidente algunas personas que por allí transitaban se apresuraron a auxiliar al señor Escudero, el cual fué llevado al equipo quirúrgico, en donde poco después de las seis de la tarde falleció.

Desde el equipo quirúrgico fué trasladado el cadáver al domicilio de su hermano don Juan José, ya que su padre don Antonio, el conocido y destacado hombre financiero y consejero de "La Editorial Católica" se encontraba fuera de Madrid. Inmediatamente se le telefonó lo ocurrido y el señor Escudero se puso en camino, llegando a Madrid en las primeras horas de la mañana de ayer lunes.

Terminó diciendo que el Gobierno no tiene objeción que hacer a la sugerencia de lord Cramborne sobre la concesión de amplia autonomía al Sur del Tiro, aunque esto no significa demasiado si se mira a la historia pasada.—Efe.

Muebles GARAYO VITORIA (Ocasión única!) ÚLTIMOS DIAS DE VENTA A PLAZOS SIN RECARGO! PRECIOS DE FABRICA Agente en Burgos: BUFNO-TAMAYO - Trinas 4, 3-

De Gaulle proclama la necesidad de una inteligencia franco-británica

Para establecer el equilibrio entre Rusia y Estados Unidos

Bar-le-Duc.—En su anunciado discurso en esta ciudad, segundo importante desde que en Enero pasado dejó las riendas del Gobierno de Francia el general De Gaulle, ha declarado que a menos que Francia y Gran Bretaña armonicen su política mundial, la paz se verá en peligro de ser víctima de un choque latente entre las dos potencias dominantes del Mundo: Estados Unidos y la Unión Soviética.

Volviendo al "cambio fundamental del equilibrio" acordado desde que en 1914 comenzó esta guerra de los treinta años", el general dijo: "Sobre el Mundo ha pasado un ciclón. Como consecuencia del derribamiento alemán y japonés y de la debilitación de Europa, hoy no ocupan posición predominante más que dos potencias: la Rusia Soviética y los Estados Unidos. Por ello, en vez del equilibrio que prevalecía antes, vemos la tendencia a la división. Norteamérica y Rusia, ricas en hombres y recursos, con territorio compacto y protegido naturalmente por inmensos océanos o por su propia extensión, tienden a la expansión que, de acuerdo con la eterna costumbre, está envuelta en el manto de la doctrina por que, en último extremo, es el desarrollo de la potencia. Por ello, nadie puede eludir los graves cuidados que el destino de cada país y de cada individuo, imponen a las futuras relaciones de Norteamérica y de Rusia.

Solamente el viejo Mundo europeo es capaz de constituir el elemento necesario de compensación y comprensión en el corazón de un orbe que tiende a separarse en dos. Tal equilibrio implica ante todo la inteligencia entre Londres y París, para servir de la causa de la paz del mismo modo que lucharon en la guerra".

De Gaulle hizo resaltar que el tiempo corre despacio en cuanto a elaboración de una paz duradera y que la aparición de las dos grandes potencias ha coincidido con el descubrimiento de métodos de destrucción terrible.

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Un buque con 2.678 judíos ha llegado a Haifa

Attlee no asistirá al debate de Are Palestina

Muebles GARAYO

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Madrid.—El domingo, 28 don José Luis Escudero, capitán de Infantería y profesor de la Escuela de Automovilismo, probaba un coche por las pistas de la Ciudad Universitaria y, sin que se conociera las causas, el automóvil fue a estrellarse contra una de las cunetas, dando dos vueltas de campana. Inmediatamente ocurrió el accidente algunas personas que por allí transitaban se apresuraron a auxiliar al señor Escudero, el cual fué llevado al equipo quirúrgico, en donde poco después de las seis de la tarde falleció.

Desde el equipo quirúrgico fué trasladado el cadáver al domicilio de su hermano don Juan José, ya que su padre don Antonio, el conocido y destacado hombre financiero y consejero de "La Editorial Católica" se encontraba fuera de Madrid. Inmediatamente se le telefonó lo ocurrido y el señor Escudero se puso en camino, llegando a Madrid en las primeras horas de la mañana de ayer lunes.

Terminó diciendo que el Gobierno no tiene objeción que hacer a la sugerencia de lord Cramborne sobre la concesión de amplia autonomía al Sur del Tiro, aunque esto no significa demasiado si se mira a la historia pasada.—Efe.

Muebles GARAYO VITORIA (Ocasión única!) ÚLTIMOS DIAS DE VENTA A PLAZOS SIN RECARGO! PRECIOS DE FABRICA Agente en Burgos: BUFNO-TAMAYO - Trinas 4, 3-

De Gaulle proclama la necesidad de una inteligencia franco-británica

Para establecer el equilibrio entre Rusia y Estados Unidos

Bar-le-Duc.—En su anunciado discurso en esta ciudad, segundo importante desde que en Enero pasado dejó las riendas del Gobierno de Francia el general De Gaulle, ha declarado que a menos que Francia y Gran Bretaña armonicen su política mundial, la paz se verá en peligro de ser víctima de un choque latente entre las dos potencias dominantes del Mundo: Estados Unidos y la Unión Soviética.

Volviendo al "cambio fundamental del equilibrio" acordado desde que en 1914 comenzó esta guerra de los treinta años", el general dijo: "Sobre el Mundo ha pasado un ciclón. Como consecuencia del derribamiento alemán y japonés y de la debilitación de Europa, hoy no ocupan posición predominante más que dos potencias: la Rusia Soviética y los Estados Unidos. Por ello, en vez del equilibrio que prevalecía antes, vemos la tendencia a la división. Norteamérica y Rusia, ricas en hombres y recursos, con territorio compacto y protegido naturalmente por inmensos océanos o por su propia extensión, tienden a la expansión que, de acuerdo con la eterna costumbre, está envuelta en el manto de la doctrina por que, en último extremo, es el desarrollo de la potencia. Por ello, nadie puede eludir los graves cuidados que el destino de cada país y de cada individuo, imponen a las futuras relaciones de Norteamérica y de Rusia.

Solamente el viejo Mundo europeo es capaz de constituir el elemento necesario de compensación y comprensión en el corazón de un orbe que tiende a separarse en dos. Tal equilibrio implica ante todo la inteligencia entre Londres y París, para servir de la causa de la paz del mismo modo que lucharon en la guerra".

De Gaulle hizo resaltar que el tiempo corre despacio en cuanto a elaboración de una paz duradera y que la aparición de las dos grandes potencias ha coincidido con el descubrimiento de métodos de destrucción terrible.

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Un buque con 2.678 judíos ha llegado a Haifa

Attlee no asistirá al debate de Are Palestina

Muebles GARAYO

Madrid.—El ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suñeres, ha sido nombrado hermano mayor de la Archidiócesis del apostolado Santiago. La entrega del título al señor Suñeres ha sido efectuada esta mañana por el presidente del Centro gallego, teniente coronel don Constantino Lobo Montero, a quien acompañaban varios miembros de la Junta directiva de dicho Centro.—Cifra.

Madrid.—El domingo, 28 don José Luis Escudero, capitán de Infantería y profesor de la Escuela de Automovilismo, probaba un coche por las pistas de la Ciudad Universitaria y, sin que se conociera las causas, el automóvil fue a estrellarse contra una de las cunetas, dando dos vueltas de campana. Inmediatamente ocurrió el accidente algunas personas que por allí transitaban se apresuraron a auxiliar al señor Escudero, el cual fué llevado al equipo quirúrgico, en donde poco después de las seis de la tarde falleció.

Desde el equipo quirúrgico fué trasladado el cadáver al domicilio de su hermano don Juan José, ya que su padre don Antonio, el conocido y destacado hombre financiero y consejero de "La Editorial Católica" se encontraba fuera de Madrid. Inmediatamente se le telefonó lo ocurrido y el señor Escudero se puso en camino, llegando a Madrid en las primeras horas de la mañana de ayer lunes.

Terminó diciendo que el Gobierno no tiene objeción que hacer a la sugerencia de lord Cramborne sobre la concesión de amplia autonomía al Sur del Tiro, aunque esto no significa demasiado si se mira a la historia pasada.—Efe.

Muebles GARAYO VITORIA (Ocasión única!) ÚLTIMOS DIAS DE VENTA A PLAZOS SIN RECARGO! PRECIOS DE FABRICA Agente en Burgos: BUFNO-TAMAYO - Trinas 4, 3-

Cada día una cosa curiosa

El campeón de las inyecciones

Los diez y ocho mil pinchazos sufridos por un diabético!

Santander.—El "campeonato" nacional de los "pinchazos" puede decirse que lo ostenta actualmente Quintín Fernández Mancoén, de 36 años, vecino del pueblo de Vargas, de esta provincia, que por llevar 16 años de tratamiento de diabetes, ha recibido nada menos que 18.545 inyecciones, que suponen la friolera de cien mil pesetas de gas to aproximadamente.

El sufrido paciente estima que aún ha de recibir sobre su cuerpo los pinchazos de otros centenares de inyectables hasta tanto no se reponga totalmente.

CONGRESISTAS HISPANO AMERICANOS DE 'PAX ROMANA'

ALLEGARON AYER A BURGOS

Aún aquellos que más combatieron a Franco, reconociendo en él al hombre providencial; la verdad de España se abre camino. Afirma un congresista argentino

Pasadas las diez y media de la noche de ayer, y en dos magníficos bañadores de la Dirección General de Turismo, hacia su entrada en la ciudad, un grupo de congresistas hispanoamericanos de "Pax Romana", que como es sabido han asistido a las tareas celebradas recientemente en Salamanca y El Escorial.

HOY, CONFERENCIA de D. Joaquín María Goiburú

Como complemento será pasado un interesante documental sobre Etiopía

Ho, a las nueve de la noche, pronunciará una brillante conferencia en el Círculo Católico de Obreros, el doctor D. Joaquín María Goiburú, secretario nacional de la Unión Misionera del Clero.

Disertará sobre el tema "El sodalicio de San Pedro Claver, es una reliquia en favor de las misiones africanas".

A continuación de la conferencia, se pasará una interesante película sobre Etiopía.

Más de un centenar de niños de la colonia "Luis Moscardó" en Burgos

Se encuentran en nuestra ciudad ciento diez niños, de la colonia marplatense "Luis Moscardó", que, como en años anteriores, permanecerán aquí durante un mes, aprovechando las vacaciones de verano.

Al frente de la colonia, viene su director, don Félix Izquierdo, al que acompaña, don Jesús Oliver, que desempeña igual cargo en la colonia "Onésimo Redondo". Todos los niños muestran encantados de su estancia en la capital, y ni que decir tiene que por parte de todas las autoridades y Corporaciones encontrarán las máximas facilidades y singulares muestras de cariño y afecto.

Como en años anteriores, tiene establecida su sede la colonia, en el Colegio Anejo de la Normal, cedido desinteresadamente por el Magisterio. Durante el pasado domingo, recorrieron los principales parques de las afueras de la ciudad, visitando también algunos monumentos. Ayer lunes, asistieron los niños a la función de la tarde en el Coliseo Castilla, y en los días que dure su estancia en Burgos, visitarán detenidamente este, siguiendo el plan que su profesorado señala.

La VI Feria Nacional de Muestras

Resumen del esfuerzo de España Solicita un stand Octubre 1946 Zaragoza

OLIVO Y LIQUIDO CAM Combate la polinia INSECTICIDA DDT/ALBIDIA La marca del genio DDT